



中国银行山东省分行金融市场知识普及宣教活动提示:

远离黄金非法交易平台——守护我们的“钱袋子”

随着国民经济的发展和百姓财富的逐步积累,公众对贵金属的投资交易的需求快速增加,黄金因兼具商品和金融两种属性,可发挥收藏、保值、避险、投资等多种功能而广受投资者青睐。

但部分投资者对这类产品认识不够、投资经验不足,缺乏对正规交易渠道的了解,易受各种非法交易活动迷惑而上当受骗。

中国银行山东省分行提示投资者,警惕以下非法交易平台:

- 1.境外机构在境内的代理公司
- 2.打着香港、伦敦等黄金交易市场会员驻内地的分公司或办事处旗号的境内注册公司
- 3.自设交易平台开展非法黄金网上交易的境内公司
- 4.以境内贵金属交易所会员或会员代理商身份,从事非法黄金交易的境内公司

警惕从非法交易平台招揽客源主要有四种手段:

- 1.发展代理商。目前各类非法黄金交易公司揽客的重要手段之一就是发展分公司或代理商,由分公司或代理商帮其寻找客源。
- 2.电话营销。获取客户电话号码后,雇用专人进行撒网式的电话营销,以提供专业老师指导或承诺高收益为诱饵,引诱投资者上当受骗。
- 3.招聘操盘手。对应聘者

进行短暂炒金培训后,提出如果应聘者连续几个月内每月盈利一定的百分比,就可以成为正式员工,应聘者为了得到工作机会,会自己出钱进行投资,但通常情况下其不可能连续数月盈利,以致上当受骗。

4.网络广告、聊天。在知名网站插播广告、论坛发帖、QQ群聊天等形式,吸引投资者注意力,引诱客户上当受骗。

除了选择正规投资交易渠道,远离黄金非法交易平台

外,个人投资者在投资黄金时需注意以下事项:

- 1.多了解学习黄金基本背景知识,不盲目冲动进行投资;
- 2.始终保持理性的投资心态,稳健实现资产增长,不要抱有一夜暴富的幻想;
- 3.根据个人风险偏好与风险承受水平,合理选择适合自己的产品,并树立资金安全意识,不轻信汇款或告知交易密码。



下载E融汇
扫描二维码



下载手机银行
扫描二维码

济南市市中区税务局:

创新“主题党日+”让组织生活更有温度

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张頔 通讯员 尚晓睿

济南市市中区税务局结合税收工作实际,在“主题党日+”上做文章,开展了内容丰富、形式多样的主题党日+活动,促进基层党组织生活有温度、接地气、上质量、见实效。

济南市市中区税务局党建阵地里播放着灯塔大课堂的讲座,这里正进行着市中区税务局第一党支部与济南日报第二党支部的“支部共建”主题党日活动。

“主题党日+支部共建”活动模式,充分发挥了双方党组织的战斗堡垒作用,激发了党员的先锋模范作用。同时也进一步加强基层党组织党建工作,增强基层党组织的凝聚力和战斗力。

市中区税务局第二十一党支部到大观园街道睦和苑社区开展走访慰问党员群众的主题党日活动,为每户送上了米面油等生活必需品,真正将守初心、担使命落实到具体行动中。“主题党日+扶贫走访”活动模式,既体现了对困难党员群众生活的关心爱



护,也对进一步增强党组织的凝聚力、号召力和向心力,充分发挥党组织服务群众、凝聚人心、促进和谐起到积极作用。

济南市市中区税务局第十六党支部的主题党日——党员故事会上,年轻党员庞宁正在讲述着身边的优秀共产党员张金波的故事。“主题党日+党员故事会”活动模式从传统说教向身心体验、从集中突击向常态化运行转

变,进一步增强了党员的党性意识和组织观念,提高了党组织的创造力凝聚力战斗力。

近年来,济南市市中区税务局通过创新“主题党日+”,开展丰富多样主题党日活动,使主题鲜明,“党味”更浓;形式多样,“趣味”更多;学做结合,“回味”更久,充分展现了基层党组织的别样风采,让基层党组织生活变得更有温度。

财经资讯

光大随心贷无接触 线上放款超9000亿元

消费关乎经济,更关乎民生。日前笔者从光大银行获悉,该行旗下“随心贷”业务凭借全流程线上化数字金融服务的优势,已实现累计贷款投放超9000亿元,服务客户2600万人,其中贫困地区投放超700亿元。

据了解,光大银行自2016年4月正式上线“随心贷”业务以来,始终坚持落实光大集团“敏捷、科技、生态”的战略发展要求,基于互联网大数据风控、人工智能等金融科技技术,深入消费场景提供方便、快捷、智能的无接触线上融资服务,切实让普惠金融服务惠及广大消费者,满足了老百姓在日常装修、购车、旅游、留学等众多

场景的用款需求,“小而美”的金融服务受到客户的一致好评。

疫情期间,光大银行“随心贷”业务凭借无接触线上融资服务的特点,不间断地为疫区客户日常消费提供线上小额消费贷款服务。2020年1月1日至5月31日,“随心贷”业务服务湖北省客户117万,投放金额超110亿元,投放笔数超660万笔,“随心贷”业务服务客户的广度及投放贷款的速度,充分体现了光大银行数字金融业务的优势。此外,光大“随心贷”还对抗“疫”一线合作企业执行金融服务倾斜政策,通过提升授信额度、降低利率等举措,为疫情防控工作有效开展提供必要金融支持。

山东开通残疾人群体 金融消费权益维权“直通车”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张頔

6月29日上午,山东省残疾人群体金融消费权益维权“直通车”合作备忘录签约仪式在济南举行。人民银行济南分行党委委员、工会主席王珏琰,山东省残联党组成员、副理事长冯雷,工商银行山东省分行等8家省级银行业金融机构和2家法人非银行支付机构分管负责人、金融消费权益保护部门负责人出席了签约仪式。

山东省残疾人联合会党组成员、副理事长冯雷表示,我省共有570万残疾人,涉及1700多万家庭人口,是一个数量众多、特性突出、特别需要帮助的群体。本次合作备忘录的签署,对于推动建立健全多元化、多层次的残疾人普惠金融体系,提升残疾人参与金融活动的风险识别能力、自我保护意识,维护残疾人金融消费者合法权益都将产生积极意义。

根据合作备忘录,人民银行济南分行与山东省残疾人联合会将正式建立金融消费权益保护合作机制,双方将依托人民银行12363金融消费权益维权热线和山东省12385残疾人维权热线开通残疾人群体金融

消费权益维权“直通车”,以搭建更加方便、快捷、畅通、高效的金融消费维权通道,确保投诉事项“件件有回音,事事有答复”;依法公正调解残疾人金融消费投诉纠纷,对于参与纠纷调解有困难的残疾人,实行“三上门”:即上门受理、上门调解、上门回访,确保残疾人金融消费者参与纠纷调解“零门槛”、“零距离”;共同研究了解残疾人群体金融服务的供需现状,推动完善我省残疾人群体普惠金融服务和保障体系;共同推动残疾人群体金融知识普及宣传工作,提高残疾人群体的金融知识素养和风险防范意识。

优化助残金融服务一小步,社会文明前进一大步。为残疾人事业做更多事情,也是全面建成小康社会的一个重要方面、重要指示精神的具体体现;也是部门间加强通力合作,应对新形势下残疾人群体金融消费权益保护问题,全面提升我省助残金融服务水平的重要举措。双方将以此为契机,进一步密切合作与交流,认真践行“以人民为中心”的发展思想,在新的起点上谱写山东省残疾人群体金融消费权益保护工作的新篇章。

控制权争夺酿苦果

长园集团财务造假被处罚

长园集团(600525)2020年6月13日公告称,收到中国证券监督管理委员会深圳监管局《行政处罚及市场禁入事先告知书》。经中国证监会深圳监管局调查查明:2016年、2017年长园集团子公司长园和鹰通过虚构海外销售、提前确认收入、重复确认收入、签订“阴阳合同”、项目核算不符合会计准则等多种方式虚增业绩,导致长园集团2016年度报告虚增营业收入14,971.27万元,虚增利润总额12,300.38万元;2017年度报告虚增营业收入20,958.78万元,虚增利润总额17,989.83万元。因上述信息披露

违法行为,中国证监会深圳监管局拟对长园集团及其他责任人作出警告、罚款、市场禁入等行政处罚。

公开资料显示,2016年6月7日长园集团与上海和鹰实业发展有限公司、上海王信投资有限公司等16名股东签订《股份转让协议》,以现金18.8亿元的价格购买了上海和鹰机电科技股份有限公司(后更名为长园和鹰智能科技有限公司)80%股权,溢价6.5倍。彼时正值长园集团管理层与沃尔核材争夺公司控制权之际。收购完成后,2017年长园和鹰方先后对长园集团管理层持股平台进行增资和结成一致行动人。长园集团2017年5月披露的关于股东签署一致行动协议的公告

显示,管理层持股平台藏金壹号等29名股东于2017年5月24日签署了一致行动协议,长园和鹰原董事长的妻子孙兰华便是此次一致行动人签署人之一。让人不免联想,长园集团并购长园和鹰与长园集团控制权争夺或许存在某种联系。

北京市盈科(济南)律师事务所律师沈涛介绍,长园集团被证监会调查后,众多股民已经通过微信18353142513登记维权。证监会对长园集团作出正式处罚后,根据相关法律规定,凡是在2017年3月14日至2019年4月26日期间买入,并在2019年4月26日收盘时仍持有长园集团股票的受损股民,均可要求长园集团赔偿。